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Jak už bylo naznačeno v předmluvě, tato škola má 
být v první řadě přehledná a srozumitelná - proto je 
zde i tato úvodní část, která vám nastíní, co škola 
obsahuje, a jak podle ni postupovat. Pojdme se na to 
podívat...

Na protější stránce je znázorněna základní struktura 
školy - pro snadné pochopeni toho. jaký bude celkový 
postup: od naprostých základů, až po techniky, které 
můžete (ale nemusíte) nacvičit. Na dalši stránce se pak 
dozvíte, jak postupovat v rámci lekce.

Rady uvedené v následující sekci "Pied stariem" se 
týkaji úplných základů (jak rozestavit soupravu, jak držet 
paličky atd.). jsou prosté, nicméně opravdu důležité. Na 
konci této úvodni části se také seznámíte s notaci 
soupravy, a naučíte se základni rockový rytmus.
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Poté již následuji tři hlavni výukové sekce, jejichž obsah 
je rámcově uveden ve schématu na vedlejší stránce.
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Mimo tyto krátké ukázky najdete ve škole též nékolik 
kompletních skladeb. Tady jsou:
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Každá sekce je přitom zakončena "DilČi zkouSkoti 
shrnuje vše, co jste se v dané části naučili. Celou 
pak uzavírá Závěrcčcná zkouška" - v podstatě taková 
vaše bubemeká maturita.

AC/DC-Highway To Hell
Led Zeppelin - Communication Breakdown
АСФС - Back ln Black
Led Zeppelin - The Rover

57
75
87

114

Ano, také bylo řečeno, že škola by měla být zajímavá, 
a zaměřená hlavně na hráni v kapele. Samozřejmé 
- to je přece to nejdůležitójši! Proto jednotlivé lekce 
obsahují i ukázky bicích od známých kapel. Takže již po 
první lekci si můžete zahrát spolu s AC/DC. a následně 
s mnoha dalšími. Zde je kompletní seznam ukázek:

Dalším zpestřením jsou i "mimproíil/' slavných bubeníků. 
Najdete zde hráče, kteří definovali rockový styl hry na 
bicí, a vytvořili principy, na nichž byl následné celý žánr 
postaven - a které v podstatě piati dodnes.
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A konečné závěrečná část obsahuje teoretické iníomacc 
o všem. co souvisí s bicí soupravou. Nejde však o žádnou 
těžce vědeckou či vrcholně akademickou záležitost, nýbrž 
o teorii veskrze populárni a ryze praktickou, proto se také 
jmenuje Relativní teorie - a nikoliv Tborie relativity ;)
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